

Республика Крым Нижнегорский район Чкаловский сельский совет 21-я сессия II-го созыва РЕШЕНИЕ № 3

14.03.2022 года с. Чкалово

«О принятии в муниципальную собственность в муниципальное образование Чкаловское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым»

В соответствии ст. 217.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным Законом от 06 октября 2003года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Чкаловское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым , Чкаловский сельский совет РЕШИЛ:

1. Принять в муниципальную собственность муниципального образования Чкаловское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым:

1. недвижимое имущество:

- -Освещение с. Чкалово Нижнегорский район Республика Крым, в количестве 1 объект, в сумме 2 166 700,56 руб., расположенный по адресу: Республика Крым, Нижнегорский район, с. Чкалово, пер. Школьный, ул. Параллельная, ул. Молодёжная.
- 2.Поручить заведующему сектором включить в состав недвижимое имущество муниципальной казны муниципального образования Чкаловское сельское поселение Нижнегорского района Республики Крым.
- 3. Обнародовать настоящее решение путем его вывешивания на информационном стенде в здании администрации Чкаловского сельского поселения, находящегося по адресу: с.Чкалово, ул.Центральная, 54-А и разместить на официальном сайте Чкаловского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым в сети Интернет чкаловское.рф.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу с 01.01.2022г.
 - 5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой

Председатель Чкаловского сельского совета — глава администрации Чкаловского сельского поселения

Халицкая М.Б.